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ÖSSZEGZÉS 

Az állami fenntartású felsőoktatási intézmények hallgatói önkormányzatai a 2013-2016. 

években nem szabályszerűen alakultak meg, ezért a nemzeti felsőoktatásról szóló törvényben 

biztosított jogosítványaik gyakorlásának feltételei nem álltak fenn.  

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben meghatározott feltételek mellett a felsőoktatási intézmé-
nyekben, azok részeként hallgatói önkormányzatok működnek, amelyek véleményt nyilváníthatnak, javaslattal élhet-
nek, dönthetnek a felsőoktatási intézmény működésével és a hallgatókkal kapcsolatos kérdésekben, a törvényben és 
a felsőoktatási intézmény szervezeti és működési szabályzatában meghatározottak szerint. Működésükhöz és fel-
adatellátásukhoz a felsőoktatási intézmények biztosítják a feltételeket és anyagi eszközöket, állami támogatásban 
részesülnek, továbbá saját bevétellel is rendelkeznek. Működésüket a felsőoktatási intézmények ellenőrizni kötele-
sek. Az Állami Számvevőszék több alkalommal ellenőrzte az állami felsőoktatási intézmények gazdálkodását és mű-
ködését. Első alkalommal került sor ugyanakkor a 27 állami felsőoktatási intézmény ellenőrzésére a hallgatói önkor-
mányzatok tekintetében. Az ellenőrzést ezen túl az is indokolta, hogy a hallgatói önkormányzatok működése a jövő 
nemzedékét széles körben érinti, jelentős összegű közpénzt használnak fel és az állami felsőoktatási intézmények 
mindennapi működésére hatással vannak. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Az állami fenntartású felsőoktatási intézmények ellentétesen jártak el az Nftv-ben foglaltakkal, mivel a teljes idejű 
nappali képzésben részt vevő hallgatók legalább 25%-a, igazoltan nem vett részt a hallgatói önkormányzati választá-
sokon, valamint a hallgatói önkormányzatok nem rendelkeztek jóváhagyott alapszabállyal. Az állami fenntartású fel-
sőoktatási intézményeknél a 2013-2016. években a hallgatói önkormányzatok nem szabályszerűen alakultak meg, a 
hallgatói önkormányzatok működése, forrásfelhasználása, gazdálkodása nem volt szabályszerű, nem volt biztosított 
a közpénzekkel történő átlátható, szabályszerű gazdálkodás. Mivel a hallgatói önkormányzatok nem szabályszerűen 
alakultak meg a felsőoktatási intézmény hallgatói önkormányzattal kapcsolatos bevételei és kiadásai elszámolásának 
a felsőoktatási intézmény által kialakított szabályozását, a hallgatói önkormányzat pénzeszköz felhasználásának sza-
bályszerűségét, a felsőoktatási intézmény a hallgatói önkormányzat törvényes működésére vonatkozó Nftv.-ben elő-
írt ellenőrzési kötelezettségének teljesítését nem értékeltük. 

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szerint a hallgatói önkormányzatok törvényben biztosított 
jogosítványai gyakorlásának feltétele a szabályszerű megalakulás. E jogosítványok közé tartozik a működéshez bizto-
sított anyagi eszközök, állami támogatás és saját bevételek felhasználásáról való döntés. A hallgatói önkormányzatok 
ellenőrzött időszakot érintő megalakulása nem volt szabályszerű, így a közvagyon használatára, a közpénz felhaszná-
lására vonatkozó jogosítvánnyal nem rendelkeztek. A felsőoktatási intézmények belső kontrollrendszere nem nyúj-
tott megfelelő védelmet a jogalap nélküli, jogszabályellenes közpénzfelhasználással szemben. Nem ellenőrizték a 
hallgatói önkormányzatok törvényes működését, valamint annak a feltételeit, hogy az önkormányzat a törvényben 
meghatározott jogosítványait gyakorolhatja-e. A felsőoktatási intézmények első számú felelős vezetőjeként a rekto-
rok és a gazdasági, pénzügyi, igazgatási tevékenységért felelős vezetőjeként a kancellárok tevékenysége – a felsőok-
tatási intézmények részeként működő – hallgatói önkormányzatok működése, gazdálkodása tekintetében nem biz-
tosította Magyarország Alaptörvényében rögzített átláthatóság és elszámoltathatóság követelményének érvényesü-
lését, amelynek minden közpénzekkel gazdálkodó szervezetre vonatkozóan érvényesülnie kell, ezáltal felmerül a jo-
gosulatlan közpénzfelhasználás veszélye. Továbbá nem biztosították a korrupciós kockázatok szintjét meghaladó in-
tegritás kontrollok kialakítását és működtetését. 



Összegzés 
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Az ellenőrzés részletes lefolytatására a közvagyonnal, közpénzzel való szabályszerű gazdálkodás alapfeltételeinek 
hiánya következtében nem került sor, emiatt az ÁSZ javaslatot nem fogalmazott meg. Az ÁSZ megállapításainak fi-
gyelembevételével előtérbe kell helyezni jogszabályi, illetve a felsőoktatási intézmények irányítási szintjén olyan meg-
oldások kialakítását, amelyek biztosítják a hallgatói önkormányzatok tekintetében is Magyarország Alaptörvényében 
foglalt követelmények maradéktalan érvényesülését. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  a hallgatói önkor-

mányzatok működése, a működésükhöz biztosított anyagi 

eszközök, állami támogatás és saját bevételek felhaszná-

lása szabályszerűségének ellenőrzése, a felsőoktatási in-

tézmények törvényben előírt ellenőrzési kötelezettsége 

teljesítésének értékelése. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Felsőoktatási intézmények és hallgatói önkormányzataik 
 

A hallgatói érdekek képviseletére, a hallgatói önkormányzatok 
működésére a felsőoktatási intézményekben az Nftv.1 ad lehe-
tőséget.  

Az Nftv.-ben meghatározott jogosítványaikat a hallgatói ön-
kormányzatok akkor gyakorolhatják, ha a felsőoktatási intéz-
mény teljes idejű nappali képzésben résztvevő hallgatóinak 
25%-a igazoltan részt vett a hallgatói önkormányzati választá-
son és a hallgatói önkormányzat tisztségviselőinek megválasz-
tásával döntött a hallgatói önkormányzat létrehozásáról, to-
vábbá, ha a hallgatói önkormányzat működésének szabályait 
meghatározó alapszabályt a hallgatói önkormányzat küldött-
gyűlése elfogadta és a felsőoktatási intézmény vezető testü-

lete, a szenátus jóváhagyta. 

Az Nftv.-ben foglaltak szerint a hallgatói önkormányzatok jogaikat az 
alapszabályukban rögzített módon gyakorolják, döntenek a működésükhöz 
biztosított állami támogatás és anyagi eszközök, valamint a saját bevételek 
felhasználásáról, hatásköreik gyakorlásáról. A felsőoktatási intézmények a 
hallgatói önkormányzatok működéséhez és feladatellátásához biztosítják a 
feltételeket, a feltételek teljesítését és a hallgatói önkormányzatok törvé-
nyes működését ellenőrizni kötelesek.  

A felsőoktatási intézmények és a hallgatói önkormányzatok bevétel-ki-
adás adatait a 2013-2016. években az 1. táblázat szemlélteti, felsőoktatási 
intézményenként a II. számú melléklet részletezi. Az érintett nappali tago-
zatos hallgatók létszámadatait a 2. táblázat tartalmazza. 

2. táblázat 

A FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNYEK ÉS A HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATOK 
BEVÉTEL-KIADÁS ADATAI 2013-2016. ÉVEKBEN 

Összeg (M Ft) 2013. 2014. 2015. 2016. 

Egyetemek Összes bevétel 542 388 547 126 614 570 767 095 

Egyetemek Összes kiadás 488 682 479 170 524 837 520 764 

Egyetemek Normatív állami támogatás 89 993 88 091 91 375 85 639 

HÖK Összes bevétel 3829 3727 3183 3173 

HÖK Összes kiadás 2875 2758 2634 2847 

HÖK Normatív állami támogatás 1890 1769 1579 1542 
Forrás: ÁSZ tanúsítványok, valamint a 2013-2016. évi éves beszámolók adatai alapján 

 

 

1. táblázat 

NAPPALI TAGOZATOS 
HALLGATÓK LÉTSZÁMÁNAK 

ALAKULÁSA (FŐ) 

tanév fő 

2013/2014 224 000 

2014/2015 217 000 

2015/2016 210 000 

2016/2017 205 600 
Forrás: KSH 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A FELSŐOKTATÁSI INTÉZMÉNYEKBEN  (annak része-
ként) a hallgatói érdekek képviseletére hallgatói önkormányzatok működ-
nek. A hallgatói önkormányzat működéséhez és feladataik elvégzéséhez a 
felsőoktatási intézmény biztosítja a feltételeket, amelynek jogszerű fel-
használását, a hallgatói önkormányzat törvényes működését ellenőrizni 
köteles. A hallgatói önkormányzat feladatainak ellátásához térítésmente-
sen használhatja a felsőoktatási intézmény helyiségeit, berendezéseit, ha 
ezzel nem korlátozza a felsőoktatási intézmény működését.  

A hallgatói önkormányzatok működését, a működéséhez biztosított 
anyagi eszközök, állami támogatás és saját bevételek felhasználását az ÁSZ2 
még nem ellenőrizte. Az ellenőrzés hozzájárulhat a hallgatói önkormány-
zatok működésének megismeréséhez, a rájuk vonatkozó szabályozás hiá-
nyosságainak feltárásához, orvoslásához. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖRE 

 

 — A felsőoktatási intézményeknél a hallgatói önkormányzatok mű-

ködése szabályszerű volt-e?   
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

2013. január 1-jétől 2016. december 31-ig tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

A felsőoktatási intézmény által a szabályozás kialakítása a hallgatói önkor-
mányzat rendelkezésére bocsátott források felhasználására vonatkozóan. 
A hallgatói önkormányzat pénzeszköz felhasználásának szabályszerűsége. 
A felsőoktatási intézmény hallgatói önkormányzatok törvényes működé-
sére vonatkozó ellenőrzési kötelezettségének végrehajtása. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Budapesti Corvinus Egyetem, Budapesti Gazdasági Egyetem, Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Debreceni Egyetem, Dunaújvá-
rosi Egyetem, Eötvös József Főiskola, Eötvös Loránd Tudományegyetem, 
Eszterházy Károly Egyetem, Kaposvári Egyetem, Liszt Ferenc Zeneművé-
szeti Egyetem, Magyar Képzőművészeti Egyetem, Magyar Táncművészeti 
Egyetem, Moholy-Nagy Művészeti Egyetem, Miskolci Egyetem, Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem, Nyíregyházi Egyetem, Óbudai Egyetem, Pannon 
Egyetem, Pécsi Tudományegyetem, Pető András Főiskola (Semmelweis 
Egyetem), Semmelweis Egyetem, Soproni Egyetem, Széchenyi István Egye-
tem, Szegedi Tudományegyetem, Szent István Egyetem, Színház- és Film-
művészeti Egyetem, Testnevelési Egyetem állami felsőoktatási intézmé-
nyek és hallgatói önkormányzataik. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.3  1. § (3) bekezdés, 5. § (3) 
bekezdése képezték. 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a szakmai program szempontjai, az ellenőrzött időszakban 
hatályos jogszabályok, az ellenőrzés szakmai szabályai, a jelen ellenőrzésre 
irányadó ÁSZ módszertanok figyelembevételével végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ-ének vonatkozó előírásai alapján biztosítottuk. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva megfigyelés, szemle (szemrevételezés), kérdés-
feltevés (információkérés), valamint elemző eljárás útján történt. Az ellen-
őrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoztak egyrészt 
a szakmai program részletes szempontjainál felsorolt adatforrások, más-
részt minden egyéb – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szem-
pontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezetek a tanúsítvá-
nyok kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok megküldésé-
vel szolgáltattak adatokat. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

A felsőoktatási intézményeknél a hallgatói önkormányzatok 

működése szabályszerű volt-e? 
  

Összegző megállapítás Az állami fenntartású felsőoktatási intézményeknél a hallgatói 
önkormányzat működése nem volt szabályszerű. 

Az állami fenntartású felsőoktatási intézményeknél a HÖK4 működése nem 
volt szabályszerű, mert  

 a Budapesti Corvinus Egyetem, a Budapesti Gazdasági Egyetem, a 
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, a Debreceni 
Egyetem, a Dunaújvárosi Egyetem, az Eötvös József Főiskola, az 
Eszterházy Károly Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem, a 
Kaposvári Egyetem, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem, a 
Miskolci Egyetem, a Magyar Képzőművészeti Egyetem, a Magyar 
Táncművészeti Egyetem, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem, a 
Nemzeti Közszolgálati Egyetem, a Nyíregyházi Egyetem, az Óbudai 
Egyetem, a Pannon Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a Soproni 
Egyetem, a Semmelweis Egyetem, a Pető András Főiskola5, a 
Széchenyi István Egyetem, a Színház- és Filmművészeti Egyetem, a 
Szent István Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem és a 
Testnevelési Egyetem  teljes idejű nappali képzésben részt vevő hall-
gatóinak legalább 25%-a az Nftv. 60. § (1) bekezdés b) pontjában 
foglaltakkal ellentétesen, igazoltan nem vett részt a hallgatói önkor-
mányzati választásokon; 

 a SE6 2013. október 30-a és 2016. március 30. közötti, az ÓE7 2014. 
évi, a TE8 2015. évi és az MTE9 2016. évi hallgatói önkormányzatának 
alapszabályát a Szenátus nem hagyta jóvá az Nftv. 60. § (1) bekez-
dés a) pontjában foglaltak ellenére, ezért az alapszabály nem volt 
érvényes; 

 a 2013-2014. években az SZFE10, az MKE11, a 2013-2015. években az 
MTE, a 2014-2016. években a Pető András Főiskola és a 2013-2016. 
években a Széchenyi12 hallgatói önkormányzata nem rendelkezett 
alapszabállyal az Nftv. 60. § (2) bekezdésében foglaltak ellenére;  

 a 2013. évben az ELTE13, az ÓE 2014. évben, az MKE 2015. évben, az 
MTE 2016. évben, a 2013-2014. években a DUE14, az EKE15 és az 
NKE16, a 2013-2015. években az EJF17, a 2013-2016. években a 
MOME18 hallgatói önkormányzata alapszabályának módosítását a 
HÖK küldöttgyűlése az Nftv. 60. § (2) bekezdésében foglaltak elle-
nére nem fogadta el, ezért az alapszabály nem volt érvényes. 

Az állami fenntartású felsőoktatási intézményeknél a HÖK által - a hall-
gatói önkormányzati választások nem szabályszerű lebonyolítása, valamint 
az alapszabály hiánya, vagy érvénytelensége miatt – az Nftv. 61. § (1)-
(3) bekezdésében biztosított egyetértési-, vélemény-nyilvánítási- és javas-
lattételi jogosultságának gyakorlása, valamint az Nftv. 60. § (7) bekezdése 



Megállapítások 
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alapján a HÖK működéséhez biztosított anyagi eszközök, állami támogatás 
és saját bevételek felhasználása az Nftv. 60. § (1) bekezdésében meghatá-
rozott feltételek teljesülése nélkül, nem a jogszabályi előírásoknak megfe-
lelően történt. 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
felsőoktatási intézmény az oktatás, a tudományos kutatás, a művészeti alkotótevékenység, mint alaptevé-

kenység folytatására létesített szervezet. 

költségvetési támogatás a társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi alrend-
szeréből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások, ide nem értve az adomá-
nyokat, segélyeket, felajánlásokat, a pártok és pártalapítványok támogatását, az or-
szággyűlési képviselők választása kampányköltségeinek támogatásait, a tanulóknak, 
hallgatóknak biztosított ösztöndíjakat, a fogyatékos és a súlyos mozgáskorlátozott 
személyeknek ezen élethelyzetére tekintettel nyújtott pénzbeli ellátásokat, a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti pénzbeli és természetbeni 
szociális és gyermekvédelmi ellátásokat, a foglalkoztatás elősegítéséről és a munka-
nélküliek ellátásáról szóló törvény szerinti foglalkoztatást elősegítő képzési támoga-
tásokat, a jogszabály alapján nyújtott családtámogatásokat, korhatár alatti ellátáso-
kat, jövedelempótló és jövedelemkiegészítő szociális támogatásokat, az apákat meg-
illető munkaidő-kedvezményekkel összefüggő költségek megtérítését, az energiafel-
használási támogatásokat, a helyi önkormányzatok, nemzetiségi önkormányzatok ál-
talános működésének és ágazati feladatai támogatásait, a közfoglalkoztatási támoga-
tásokat, valamint a szociálpolitikai menetdíj támogatásokat. 
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 II. SZ. MELLÉKLET: PÉNZÜGYI ADATOK 

FELSŐOKTATÁSI ITÉZMÉNYEK ADATSZOLGÁLTATÁSA ALAPJÁN A HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZATOK BEVÉTEL, 
KIADÁS ADATAI (M FT) 

Ellenőrzött szervezet 2013. 2014. 2015. 2016. 2013. 2014. 2015. 2016. 

 Bevétel Kiadás 

Budapesti Corvinus Egye-

tem HÖK 
115 75 49 38 59 54 30 19 

Budapesti Gazdasági 

Egyetem HÖK 
80 86 85 100 63 59 84 96 

Budapesti Műszaki és Gaz-

daságtudományi Egyetem 

HÖK 

361 341 310 320 276 183 119 99 

Debreceni Egyetem HÖK 1 924 1 938 1 564 1 558 1416 1 454 1 329 1 448 

Dunaújvárosi Egyetem 

HÖK 
115 84 64 59 106 84 58 51 

Eötvös József Főiskola 

HÖK 
0,408 0,927 0,552 1,431 0,391 0,927 0,502 1,431 

Eötvös Loránd Tudomány-

egyetem HÖK 
90 54 127 166 76 6 85 143 

Eszterházy Károly Egye-

tem HÖK 
15 13 16 17 27 17 22 26 

Kaposvári Egyetem HÖK 11 10 7 9 11 10 7 9 

Liszt Ferenc Zeneművé-

szeti Egyetem HÖK 
4 5 6 4 2 4 4 4 

Magyar Képzőművészeti 

Egyetem HÖK 
160 168 181 160 150 137 159 147 

Magyar Táncművészeti 

Egyetem HÖK 
nincs adat 0,462 0,328 0,204 nincs adat 0,462 0,328 0.204 

Miskolci Egyetem HÖK 189 224 226 207 154 172 163 203 

Moholy-Nagy Művészeti 

Egyetem HÖK 
2 2 2 2 1 1 1 2 

Nemzeti Közszolgálati 

Egyetem HÖK 
3 1 0 11 43 69 90 91 

Nyíregyházi Egyetem HÖK 15 17 11 10 18 16 10 9 

Óbudai Egyetem HÖK 150 159 143 112 107 111 128 129 

Pannon Egyetem HÖK 14 12 9 9 17 12 8 8 

Pécsi Tudományegyetem 

HÖK 
407 395 219 215 231 243 220 239 

Pető András Főiskola HÖK 180 nincs adat nincs adat nincs adat 0,402 0,208 0,133 0,158 

Semmelweis Egyetem HÖK 56 59 61 60 32 31 19 19 

Soproni Egyetem HÖK 30 23 15 17 24 22 19 8 

Széchenyi István Egyetem 

HÖK 
33 30 29 39 27 26 24 36 

Szegedi Tudományegye-

tem HÖK 
44 17 39 29 25 34 37 28 

Szent István Egyetem 10 9 8 16 7 9 6 15 

Színház- és Filmművészeti 

Egyetem HÖK 
1 2 3 3 0,934 2 2 3 

Testnevelési Egyetem HÖK nincs adat 0 9 12 nincs adat 0 9 12 
Forrás: ÁSZ tanúsítványok a 2013-2016. évi éves beszámolók adatai alapján 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezetek 

vezetőinek az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

Az ÁSZ a jelentéstervezetet észrevételezésre megküldte az állami felsőoktatási intézmények 

rektorainak. 

A Moholy-Nagy Művészeti Egyetem és a Testnevelési Egyetem észrevételt nem tett. Az Eöt-

vös József Főiskola, a Magyar Képzőművészeti Egyetem, a Magyar Táncművészeti Egyetem, 

a Miskolci Egyetem, a Soproni Egyetem nemleges észrevételt tett. 

A Budapesti Corvinus Egyetem, a Budapesti Gazdasági Egyetem, a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetem, a Debreceni Egyetem, a Dunaújvárosi Egyetem, az Eötvös 

Loránd Tudományegyetem, az Eszterházy Károly Egyetem, a Kaposvári Egyetem, a Liszt 

Ferenc Zeneművészeti Egyetem, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem, a Nyíregyházi Egyetem, 

az Óbudai Egyetem, a Pannon Egyetem, a Pécsi Tudományegyetem, a Semmelweis Egye-

tem, a Széchenyi István Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem, a Szent István Egyetem, va-

lamint a Színház- és Filmművészeti Egyetem észrevételeit és az arra adott választ a függelék 

alább tartalmazza.  

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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